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I.Uvod 
Po našem slobodnom mišljenju,ova tema jedna je od značajnih u nastavnom predmetu 
Organizacija i nadležnost policije 
Takođe je neophodno napomenuti da upotreba psihičke,fizičke ili oružane sile,sa ciljem da bi se 
neko primorao da nesto cini,ne cini ili trpi,u širem smislu predstavlja silu.Sredstva sile moraju biti 
zakonom propisana,a način primjene zasnovan na zakonu i u granicama zakonske 
dopuštenosti.Prema zakonu o unutrašnjim poslovima pod sredstvima sile podrazumijeva se: 
fizička snaga,službena palica,sredstva za vezivanje,specijalna vozila,posebno dresirani 
psi,konjica,sredstva za zaprečavanje vozila,hemijska sredstva(suzavac) i vatreno oružje. 
2.Pojam sile 
Upotreba psihičke,fizičke ili oružane sile,sa ciljem da bi se neko primorao da nešto čini,ne čini ili 
trpi,u širem smislu predstavlja silu. Medjutim,za nas je bitno pojam sile definisati sa formalno-
pravnog,odnosno državnog gledišta. Ovdje valja imati na umu da je jedno od bitnih obilježja 
države upravo monopol fizičke sile u društvu,ili legitimnog nasilja u rukama države. Proces 
monopolizacije legitimnog nasilja države tokom istorijske evolucije se sve vise širi i država 
stavlja pod kontrolu upotrebu nasilja,zabranjujuci privatne organizacije za primjenu 
sile,dvoboje,krvne osvete,regulise pravo na samoodbranu,uvodi kontrolu nabavke,posjedovanja 
i upotrebu oružja i drugo. Na taj način država postaje organizacija sa monopolom nad 
sredstvima sile,a druge grupe u društvu i pojedinci mogu raspolagati sa silom samo ako im 
država to dopusti. Ovako definisana sila,u ime države,ima pravni karakter i smatra se 
dozvoljenom,za razliku od protivpravne sile koja je nedozvoljena,zakonom zabranjena i kažnjiva. 
Državna sila se u takvim uslovima,pojavljuje kao nužna mjera u funkciji obezbedjenja poštovanja 
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prava. Neposredni nosioci funkcija sa obilježjima sile jesu državni organi uprave. Oni se 
pojavljuju u odnosima prema gradjanima i drugim društvenim subjektima,kao organi koji su u 
stanju da primjenom mjera sile nametnu poštovanje propisanih ponašanja. Na osnovu do sada 
navedenog moglo bi se reći da je sila zakonom dopušteno djelovanje državnog organa uprave i 
ovlaštenog službenog lica,u cilju nametanja ponašanja gradjana i pravnih subjekata,neophodnih 
za izvršenje zakona. Ovakva definicija sile nameće potrebu da se detaljnije razjasne bitni 
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